

## JUNTA EXTRAORDINARIA DE LA FACULTAD DE FILOLOGÍA

Se convoca a los miembros de la Junta de Facultad a la sesión extraordinaria que tendrá lugar el próximo miércoles, día 13 de noviembre, en el Módulo C, a las 12:30 horas en primera convocatoria y a las 13:00 horas en segunda, para tratar el siguiente

## ORDEN DEL DÍA

- Información sobre el cambio de la denominación del título del Grado en Lengua Española y Literaturas Hispánicas.
- 2. Aprobación, si procede, de la modificación del Grado en Lengua Española y Literaturas Hispánicas.

Las Palmas de Gran Canaria, a fecha de la firma digital.

EL SECRETARIO

Antares Pérez de Amézaga Torres

A TODOS LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE FILOLOGÍA DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA



